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للمزيد من المعلومات أو الاستفسارات 

عن الاستطلاع ونتائجه، الرجاء 

 جهاد حرب الاتصال 

 يأثبات للبحوث واستطلاعات الر 

رام الله، فلسطي    

 0599679303تليفون: 

 
 ثبات: مركز 

     ةةةةةةةةةةةةةةةةة   
مؤسسةةةةةةةةةةةةةةةةةي العاةةةةةةةةةةةةةةةةةي    سسةةةةةةةةةةةةةةةةة    

كمركةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة  مسةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة       لةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة     2024
ودر سةةةةةةةةةةةةةة ا   سا سةةةةةةةةةةةةةة ا     مةةةةةةةةةةةةةةي و  ةةةةةةةةةةةةةة    
 لاستشةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة ر ا     مةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةي  و   مؤسسةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةي 
  
ن شةةةةةةةةةةةةسي مةةةةةةةةةةةة    ةةةةةةةةةةةة   لاسةةةةةةةةةةةةتعم ر   معةةةةةةةةةةةة    

و  مسةةةةةةةةةةةةةةةةة   و مةةةةةةةةةةةةةةةةة     ا نةةةةةةةةةةةةةةةةة ا    لةةةةةةةةةةةةةةةةة   
ومنهجاةةةةةةةةةةةةةةةةة ا وةةةةةةةةةةةةةةةةةة      نةةةةةةةةةةةةةةةةة ا   ممع ةةةةةةةةةةةةةةةةةي 
و ل اةةةةةةةةةةةةةةةةةةة     ا نةةةةةةةةةةةةةةةةةةة ا  وك  اةةةةةةةةةةةةةةةةةةةي     ةةةةةةةةةةةةةةةةةةة ر ر 
و  ور ق    لعاةةةةةةةةةةةةةةي  و لاسةةةةةةةةةةةةةة   ني اةةةةةةةةةةةةةة        
    مجةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة لاا   م    ةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةي مةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة    ةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة  

  
   صةةةةةةةةة م تو  تةةةةةةةةة  مسةةةةةةةةة    ا مةةةةةةةةة      ةةةةةةةةةي 

 و  مص   اي  
  ةةةةةةةةةةةة     مركةةةةةةةةةةةة  ا     ةةةةةةةةةةةة  مةةةةةةةةةةةة     شةةةةةةةةةةةة   ا 
   لعاةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةي  منهةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة  تتةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة  د    ر سةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة ا 
و  الةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة        ا اةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةي   ا      ةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةي 
ا  سا سةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة ا     سةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة   اي   ر  نةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةي  
وإ ةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةر    سةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة   ت ا   ةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةر    ةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة م 
  وةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة     سا سةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةاي و لا  م تاةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةي 
   
و لا  صةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة د ي   مج مةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة      سةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة    

و  ةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة     لاستشةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة ر ا و     امةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة ا 
  مؤسسةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة  اي و     مجاةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةي و  ل ةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة  
  ملةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة    وت ةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة    مةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةؤ مر ا 
و  ملةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة ل  ا و  مةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة    ا   م    ةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةي 

 بشؤون   س تي  ونش   ا  خرى  
       مرك  ث  ا    ل   و س   ت ا   ةةر   

ا  م ةةةةةة تاي و  نةةةةةة   ي     ماةةةةةي  كمةةةةة   سةةةةةتعمر 

     ةةةةةةةة      ةةةةةةةةة      تةةةةةةةة     لةةةةةةةةة   
  مركةةةةةةةة    

  سا سةةةةةةةةةةةةاي و  ل ةةةةةةةةةةةة   و   لةةةةةةةةةةةة     ما  ناةةةةةةةةةةةةي 

    مج م
ة       و     عي    و       

 (1) نتائج استطلاع الرأي العام رقم

ي   
خيار حل الدولتي   يفضلون  بعد عام من الحرب على غزة، أكثر من نصف الجمهور الفلسطين 

ي قطاع غزة إلى  التفضيل لهذا الحل  وترتفع نسبة    أخرى،على حلول  %(  55)
 
%، ويحظ  59ف

% بي   مؤيدي  48% مقابل  57% وحركة حماس  69الأغلبية من مؤيدي حركة فتح  بتفضيل  

ي قطاع غزةالقوى الأخرى.  
 
ي فتح وحماس ف

بينما تتفوق حركة حماس   يتساوى التأييد لحركن 

الغربية الضفة  ي 
 
ي ف

غوثر الثر الذي يتفوق مروان  الوقت  ي 
 
يحن     كمرشح عن حركة فتح على  . ف

ي حال جرت    مرشح عن حركة حماسك  السنوار 
 
ثلاثة أرباع مؤيدي   يقولن.  انتخابات رئاسية الآف

 
 
ي المقابل فإن

 
ي إذا كان مرشح حركة فتح. ف

غوثر أغلبية   حركة فتح إنهم سيصوتون لمروان الثر

( حركة 85واسعة  مرشح  إذا كان  السنوار  ي  ليحن  سيصوتون  حماس  حركة  مؤيدي  من   )%

 حماس.  

   2024 ك  بر  / تش     وم

    ض ي  و     مرك  ث  ا    ل    
    
 س   ت ا   ر   بإ ر    س       ر             س    

       
ة   س ا ي   س      س مر ر   لرب  2024سب م    م/    غرباي و     غ ة      شه ا      

       غ ة         ص     ف لإ  ق   ن ر و   ف م  وة ا  ت       غ ة  
 خ  را  م س    

 
 
رئيس  لإ  ه      ل     سن  ر  ت  ئا      هر ن  سم تا   نايا    غ ا م 

   ت ن     ص ئ     

     ا    صف     خ   
    رئيس ملم د ت  س    و ص ر        س   اي تت ن اكي  

 
 رئ سا 

 
مرس م 

    رئيس ملم د ت  س    و  ق     ا دة       غ ة   و  ر        ي  ا     ه   رئيس  إ    لض   و 
 
خ  ا 

    م     جم اي     مي  لأم    م ل ة

    ك   ثن     م    لك مي  لإ  ئا اي ا غ ا م   دة  
    ض  اي   جن باي    ي   سا س   

وتسكر ي     
  م  رني م    شهر   س ا ي       صمي     ن ناي و  س 

    جن ب     ن ن 
 ص ت ا و      م  رك   

   جيش  لإ  ئا   و  مجم ت ا     س   اي   مس لي وخ صي 
    ض ي   غرباي بي  

  م   ه ا   

    ض ي   غرباي وإغ ق  
  شم و    ض ي   غرباي  كم   س مرا      د ت   ركي     س    ي     

  
  
       م  خ  م ظ        ا و   رى م        جيش  لإ  ئا    كم   س مرا  تم م    نف     
  من  ق ا   و ا   

   م ك  غ   ملماي   
 به    مس   ن ن ة  ا   ا و رى ف س   اي   

   ذ   لاس      
   1400ا غ  ج      ني   

 
   ش ص 

 
   800   ه  منه      م  م  ا  ه  و ه 

 
  ش ص 

   
    ض ي   غرباي )  

   50م  ا  ه    
 
   م    

 
   600( وسكنا 

 
     ش ص 

       غ ة )  
  30   

 
(  م    
  من  ق مل دة لا   ور ف ه     م ي م  الاث شم    

  ر     م  ا ا م  س  ن          
خ ن  نس ووسط      غ ة وك في مر ك   لإي    ف ه   و   تشم  شم و           مل ل    من  ق

    من  ي   ش  اي م  رفح   
  وسط        و  

 ومن  ق      م   خرى   



 

 2 
 

 

 القوى: توازن  -1
  

    س  ي  رك   لاس     ت     زن     ى  
  ظ  ظرو  متس رتي    غ   ا      سا ساي   

    س ب      س   اي   

 : تو  اث تش     ن  ئج   ك  بر تش     وم/ م  

 التأييد السياسي للفصائل الفلسطينية:  •

و  ت    ل ب   سا س    ذ   ؤ  ه  و     ب   سا ساي  س  ن    جم      ا  في    ص ئ   ت  ن      ئمي 

      س   اي  تش     ن  ئج تو  
 
 ي     يا    جم       اث      نس ي م     ن

% 27 ركي  م س  لظ  ا ك ر

  
 
  %  22ه   ؤ    م س فام       نس ي م   ن

 
ه   ؤ    ركي ف ح  و  زا ا اي  لا ج   ا   سا ساي     س   اي ن

 ت%  32%  ك  منه   و  م  2   م    % ف ط ب سب  8ت   
 
  ه  لا يؤ  ون  ن

 
و  ت   11و          ر يه  %        

  مز   م       صا   نظر   ش    دن ه 

 

       غ ة تو 
 19  غرباي % م  ا    ض ي 27ير        يا   لركي ف ح   

 
 بي         %  و ر      ض 

 
    ام 

 % م  ا    ك ر 24
 
           لك م  20    ام 

             ص 26%  وبي       م ي     
% م  ا      م ي     

  من  ق  ن ب   ض ي    18%
    ض ي   غرباي ير        يا     ح   

% وشم  ه   11% م  رني ب س ه  25  

 %    مز   م       صا   نظر   ش    دن ه  19

 

22%
19%

27%27% 27% 27%

8%
4%

13%

43%

50%

32%

مجموع الضفة الغربية قطاع غزة

أياً من الاتجاهات والأحزاب التالية تؤيد؟ ( 1)شكل رقم 

فتح حماس القوى الأخرى  لا رأي \لا احد 

22%

19%

27%

19%

11%

25%

19%

24% 24%

20%

26%

18%

مجموع الضفة 
ة الغربي

قطاع 
غزة 

شمال 
الضفة 

وسط 
الضفة 

جنوب 
الضفة 

18-29 30
فأكثر

ثانوي 
وأقل

أكثر من
ثانوي

قطاع 
/  عام

حكومي

قطاع 
خاص

التأييد لحركة فتح حسب متغيرات مختارة  ( 2)شكل رقم 



 

3 
 

 

  من  ق  ن ب   ض ي   غرباي     م   ركي  م س 
% 16% م  رني ب سط   ض ي   غرباي  36ف      ش  ي ه    

 %  كذ ك  ر    بي     ك    26وشم  ه   
 
   ا    % م  رني  29  تمر 

 
           لك م  23  تمر 

%  وبي       م ي     
             ص 38

  مز   م       صا   نظر   ش    دن ه   %  28% م  رني ا    م ي     

 

 

 

شح انتخابات • ة فتح ويحن  السنوار عن حركة كفيها محمود عباس عن حر  رئاسية يث 
  حماس: 

 إ ف    را  ن   ا ا رئ ساي       وش رك ف ه  ملم د ت  س ت   ركي ف ح و ل     سن  ر ت   ركي  م س  
 
 ن

   ي    لص12 لص  ملم د ت  س ت     ؛% م    جمه ر    يش رك   ف ه  44
 ل      % ف ط م    ص  ا   

    ض ي   غرباي   د د    ج ة بي     مرشلي    ص  ح   سن  ر فالص  ت       %34  سن  ر ت   
% م  ا   40  

       غ ة فالص  ملم د ت  س ت      ت  س %  ملم د  8
%   مز   26% و لص    سن  ر ت   18م    

  دن ه   ش     نظر م       صا  

 
 

27% 27% 27% 26%

16%

36%

23%

29%
26% 28%

38%

28%

مجموع الضفة 
الغربية 

قطاع 
غزة 

شمال 
الضفة 

وسط 
الضفة 

جنوب 
الضفة 

18-29 رفأكث30 ثانوي 
وأقل

أكثر من 
ثانوي

قطاع 
/  عام

حكومي

قطاع 
خاص

التأييد لحركة حماس حسب متغيرات مختارة( 3)شكل رقم 

12%
8%

18%

34%

40%

26%

44%
41%

49%

9% 11%
7%

مجموع الضفة الغربية قطاع غزة

عباس لو جرت انتخابات رئاسية جديدة للسلطة الفلسطينية، وترشح محمود( 4)شكل رقم 
عن حركة فتح، ويحيى السنوار عن حركة حماس، لمن ستصوت؟

محمود عباس يحيى السنوار لن أشارك في الانتخابات لا أعرف/ لا رأي



 

4 
 

       غ ة 
    ض ي   غرباي 18 ر    ش  ي ملم د ت  س   

%  كذ ك  ر    ش  ي ه بي   8% م  رني   

           لك م  
             ص 17م ظق 

   %7% م  رني ام ظق 
    ض ي   غرباي  ر    ش  ي ه   

    

    دن ه  ش     نظر    مز   م       صا  %6% م  رني ب سط   ض ي 10من  ق شم م   ض ي 

 

 

    ض ي   غرباي فالص  ت    
كذ ك   % 26% م    ص  ا م  رني ا     غ ة  40م    سن  ر ف      ش  ي ه   

  ر    بي     ك    
 
   ا    م  رني  %  37  تو  ( ك ر   ف  سني  30)   تمر 

 
 %  وبي     ك ر  30  ( سني  30   م   )   تمر 

 
     ام 

   ا    % م  رني  35         ر  سشه دة    م ي
 
   ن ب %  30     ام 

    ض ي   غرباي  ر    ش  اي   سن  ر   
  

    دن ه  ش     نظر % ف ط   مز   م       صا  21% م  رني ب س ه  41% وشم  ه  53  ض ي 

 

 

   ي    ذ ب ف ط  %  46ملم د ت  س ت    لص    مرشح ت   ركي ف ح  
م   ص  ا مؤ     ركي ف ح   

   لان   ا ا و37 ل     سن  ر و  تو% م   ص   ه   9
    م  ا   لص  ر يه %    ي  و   8%    يش رك     

    

%    3% م    ص  ا        مش ركي و9ي  م س و ذ ب ك% م   ص  ا مؤ     ر 89 ل     سن  ر ت  

  م    ج ير ا  ذكر      م   ص  ا مؤ     ركي  م س   و    لص  ملم د ت  س ت        ر يه ي  و   
 
    يا    ن

    دن ه  ش     نظر  مز   م       صا     %22% و    يا   لركي ف ح ي  غ 27 لركي  م س ي  غ 

12%

8%

18%

10%

7%
6%

17%

7%

مجموع ية الضفة الغرب قطاع غزة  شمال الضفة  وسط الضفة  جنوب الضفة /  قطاع عام
حكومي

قطاع خاص

نوار التصويت لمحمود عباس في انتخابات رئاسية يتنافس فيها مع الس( 5)شكل رقم 
حسب متغيرات مختارة  

34%

40%

26%

41%

21%

53%

30%

37%

29%

35%

مجموع الضفة 
الغربية 

قطاع غزة  ة شمال الضف ة وسط الضف جنوب 
الضفة 

18-29 فأكثر30 ابتدائي بكالوريوس

التصويت ليحيى السنوار في انتخابات رئاسية( 6)شكل رقم 
يتنافس فيها مع محمود عباس حسب متغيرات مختارة  
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ي عن حركة فتح ويحن  السنوار عن حركة  انتخابات •
غوثر شح فيها مروان الثر

رئاسية  يث 
 حماس : 

  ت   ركي ف ح و ل     سن  ر ت   ركي  م س  
غ نر     را  ن   ا ا رئ ساي       وش رك ف ه  مرو ن     

 
 
  ت     % م    جمه ر    يش رك   ف ه  33فإن

غ نر    ي    لص  30 لص  مرو ن     
% م    ص  ا   

    ض ي   غرباي  ر    ش  اي    %29 ل     سن  ر ت  
%  مرو ن  28% م  ا  31ت     سن  ر فالص   

   
غ نر     ص       

غ نر     ش  اي مرو ن     
       غ ة ف  

   ي    ه ط ش  اي   سن  ر 33 توم    
 تو%   

  دن ه   ش     نظر %   مز   م       صا  26

 

 

 

46%

0%

12%

2%

3%

12%

9%

89%

13%

19%

13%

34%

37%

9%

59%

69%

63%

44%

8%

3%

16%

11%

21%

9%

فتح

حماس

القوى الأخرى

لا أحد مما سبق

لا أعرف/ لا رأي

مجموع

التصويت لمرشح للرئاسة حسب التأييد السياسي ( 7)شكل رقم 

محمود عباس يحيى السنوار لن أشارك في الانتخابات لا أعرف/ لا رأي

30%
28%

33%

29%
31%

26%

33% 32%
34%

مجموع الضفة الغربية قطاع غزة

لو كان التنافس بين مروان البرغوثي عن حركة فتح ( 8)شكل رقم 
ويحيى السنوار عن حركة حماس، لمن ستصوت؟

مروان البرغوثي يحيى السنوار لن أشارك في الانتخابات لا اعرف/ لا رأي
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       غ ة 
    
غ نر     ض ي   غرباي 33 ر    ش  ي مرو ن     

    ض ي   غرباي  %   28% م  رني   
ف       م    

  من  ق  ن ب   ض ي 
  دن ه   ش     نظر  مز   م       صا   %  18% م  رني ب سط   ض ي 37ش  ي ه   

    

 

 

    مرشح لص  مرو ن  
غ نر    ي    ذ ب     % م   ص  ا مؤ     ركي ف ح72ت   ركي ف ح ت         

  3 %

   21و    ل     سن  ر   توم   ص   ه   
ي  و   4  و لان   ا ا%    يش رك          م  ا   لص  ر يه  %    

    

  9و ذ ب      م س % م   ص  ا مؤ     ركي85 ل     سن  ر ت   
غ نر % 5و    % م    ص  ا  مرو ن     

ي  و   2و   م    ص  ا        مش ركي ا  ذكر      م ر يه %         ج ير 
 
ي  غ    ن % 27    يا   لركي  م س 

      دن ه  ش     نظر    مز   م       صا  %22و    يا   لركي ف ح ي  غ 

 

 

 

 

30%
28%

33%

27%

18%

37%

مجموع الضفة الغربية  قطاع غزة  شمال وسط جنوب

التصويت لمروان البرغوثي في انتخابات رئاسية( 9)شكل رقم 
يتنافس فيها مع السنوار حسب متغيرات مختارة  

72%

9%

27%

25%

17%

30%

3%

85%

13%

11%

8%

29%

21%

5%

43%

55%

57%

33%

4%

2%

18%

10%

19%

8%

فتح

حماس

القوى الأخرى

لا أحد مما سبق

لا أعرف/ لا رأي

مجموع

التصويت لمرشح الرئاسة حسب التأييد السياسي ( 10)شكل رقم 

مروان البرغوثي يحيى السنوار لن أشارك في الانتخابات لا أعرف/ لا رأي
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ي حالة عدم ترشح محمود عباس:  •
 
 التفضيل للرئيس القادم ف

شح  هذ    منصب   رئيس ملم د ت  س   فام        ي  
 
س  ن    جمه ر ت    ش ص   ذ    ض ه  اك ن رئيس 

  سؤ م  
 و  من   ه    ئمي م  ت ة مرشلي   ك ن      ظهرو    

 
  م      س   مه     مر ك   لاس   ت ا س ا  

تو  تش     ن  ئج     
غ نر      

ومص ق  و ل     سن  ر  د  ن  وملم     
غ نر مرو ن      م   شم       ئمي ك  

  و ل     سن  ر  اث  لص  مرو ن ت   
غ نر    ي   30 ن فس     بي   ك  م  مرو ن     

% م    ص  ا   

  7   %  بينم   لص  ملم  د  ن ت 29 لص    سن  ر ت  نس ي متس و ي  ذ ك   ر     
غ نر      

%  ومص ق 

    ض ي   غرباي تو  3ت   
       غ ة تو  34%   ر    ش  اي مرو ن   

% كذ ك  ر    ش  اي  24% و ه ط   

    ض ي   غرباي تو  
       غ ة تو  31 ل     سن  ر   

  %  ت  م  ي  و  26% و ه ط   ض    
 
دخ م ملم    ن

       غ ة  اث  لص  ملم  د  ن ت   د
    
غ نر     من فسي     خذ م   ص  ا   سن  ر و    

%  17  ن   

       غ ة بينم   لص  ف ط ت  
    ض ي   غرباي   لص  مص ق  1م  نس ي   ص  ا   

% م    ص  ا   

  ت  
غ نر        غ ة و6    

    ض ي   غرباي   مز   م       صا   نظر   %1   
 ش    دن ه %   

 

 

 

 
 
    م و  د  رب ي مرشلي    فإن

       
غ نر    ي   64ت    لص   مرو ن     

% م   ص  ا مؤ     ركي ف ح    
    م  ا   لص   ل     سن  ر 20ت     و لص  ملم  د  ن% م   ص   ه  تو  ل     سن  ر   3 ذ ب  

    % 
مؤ     ركي  م س  و ذ ب  85ت      11% م   ص  ا 

غ نر م    ص  ا  مرو ن         لص  ملم  % 

    م  ا   لص  مص ق   11د  ن و ل     سن  ر ت   
منه      و     م   ص  ا     ى   خرى  ك    %

  ت   
غ نر   ت   % م  مؤ        ى   خرى 18    

غ نر % م   ص  ا مؤ        ى 21فام   ل ز مرو ن     
  مز   م       صا   نظر   ش    دن ه   خرى  

 

30%

7%

29%

3% 2%

29%

34%

1%

31%

1% 1%

33%

24%

17%

26%

6%
4%

24%

مروان البرغوثي محــمد دحلان يحيى السنوار مصطفى البرغوثي أخرى حدد  لا أعرف/ لا رأي

.  ديدةقال الرئيس عباس في السابق انه لا ينوي الترشح لانتخابات رئاسية ج( 11)شكل رقم 
من بين الأسماء التالية من تفضل أن يكون الرئيس بعده؟

مجموع الضفة الغربية قطاع غزة
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64%

11%

21%

27%

20%

30%

20%

0%

11%

5%

1%

7%

3%

85%

11%

11%

7%

29%

3%

1%

18%

2%

1%

3%

1%

1%

14%

1%

0%

2%

9%

2%

24%

52%

70%

29%

فتح

حماس.

القوى الاخرى

لا أحد مما سبق

لا أعرف/ لا رأي

مجموع

التصويت لمرشح للرئاسة حسب التأييد السياسي ( 12)شكل رقم 

مروان البرغوثي محــمد دحلان يحيى السنوار مصطفى البرغوثي اخرى   لا اعرف/ لا راي
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 الصراع مع إسرائيل:   لإنهاءالحل الذي يفضله الفلسطينيون  -2

 

   لإ  ئا   و  من   ه  ث      م       لإنه   ن    جمه ر ت    ل    ذ    ض  نه   س
 - 1  صر       س    

 وإ  ئا  م    ل د ك ن  ر و  بينهم    -2   1967      و  ي   وف    ل ود ت    
دو ي    -3  و  د دو  ي   ف س ي  

 
 
    تو  تش     ن  ئج  و   ة   يش فاه     س     ن و   ه د امس و ة م  

 
    و  ي    % يؤ  ون     55  غ  اي    ن

%   مز   م       صا   11ت   % ف ط و      و ي       ة  14ت     ل      ئ  ت    ل د ك ن  ر و     و لص 

    دن ه  ش     نظر 

 

 

       غ ة 
    ض ي   غرباي% 52اة % م  رني 59تو ير        يا   ل     و  ي     

كذ ك ير    بي    م ي شه دة       

       ك د م  % م  رني ام   لصا ه   58  تو         ر  س
  من  ق  ن ب   ض ي      %  38 ب   ن 

    ض ي ف        
م    

     دن ه  ش     نظر  مز   م       صا   %  39% م  رني ب س ه  59تو 

 

 

55%

14%
11%

21%

52%

10% 9%

30%

59%

21%

14%

7%

1967حل الدولتين وفقاً لحدود عام  ل، وجود دولتين، فلسطين وإسرائي
مع اتحاد كونفدرالي بينهما

دولة واحدة يعيش فيها اليهود 
والفلسطينيون بمساواة معا

لا أعرف/ لا رأي 

على ضوء الحرب الأخيرة،( 13)شكل رقم 
الإسرائيلي؟–ما هو الحل الذي تفضله للصراع الفلسطيني 

مجموع الضفة الغربية قطاع غزة

55%
52%

59%
54%

39%

59%

38%

58%

التفضيل لحل الدولتين حسب متغيرات مختارة  ( 14)شكل رقم 
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       و  ي   
     لظ 

 
   ي   يه ط  ذ      %57و ركي  م س    %69كي ف ح  ر ب  يا    غ  اي م  مؤ        ض 

  
    %48    يا  بي   مؤ        ى   خرى  

 
و     %46م     ص ئ      س   اي    و  ذي  لا يؤ  ون      و  ذي         

ا  ذكر  47  ر يه ت       %  م    ج ير 
 
ي  غ    مؤ       ن    ومؤ     %22ومؤ    ف ح    ر % م    جمه  27 م س 

  %  و  ذي  لا يؤ  ون  8    ى   خرى  
 
و  ت   32       نظر %   مز   م       صا   11  ر يه %  و  ذي         

    دن ه  ش   

 

69%

57%

48%

46%

47%

55%

16%

15%

22%

11%

11%

14%

7%

8%

20%

11%

19%

11%

7%

20%

11%

32%

23%

21%

فتح

حماس

القوى الأخرى

لا أحد مما سبق

لا أعرف/ لا رأي

مجموع

اسي الحل المفضل لانهاء الصراع الفلسطيني الاسرائيلي حسب التأييد السي( 15)شكل رقم 

1967حل الدولتين وفقاً لحدود عام  وجود دولتين، فلسطين وإسرائيل، مع اتحاد كونفدرالي بينهما

دولة واحدة يعيش فيها اليهود والفلسطينيون بمساواة معا لا أعرف/ لا رأي 


